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MUNICIPALIDAD DE SAGRADA FAMILIA 

SECRETARIA MUNICIPAL 

CONCEJO MUNICIPAL  

 

 
 

ACTA 
125° SESIÓN EXTRAORDINARIA 
Concejo Municipal 2021 - 2024 

Jueves 25 de abril de 2024 
19:00 horas 

 
 
En Sagrada Familia, 25 de abril de 2024, siendo las 19:15 horas, se reúne el HONORABLE CONCEJO 
MUNICIPAL de SAGRADA FAMILIA, en la sala de reuniones.  Término 19:40 horas. 
 
Se abre la sesión en Nombre de Dios con asistencia de: 
 
Alcalde y Presidente del Concejo Municipal, don Osvaldo Jorquera Padilla.  
 

Señor Concejal Municipal, don Francisco Meléndez Rojas, 

Señor Concejal Municipal, don Germán Reyes Campos, 

Señor Concejal Municipal, don Marcelo Ahumada Farías,  

Señor Concejal Municipal, don Luís González Briso, 

Señor Concejal Municipal, don Guillermo Morales Campos, y 

  

Secretario Municipal (S) y Ministro de Fe del Concejo Municipal, don Patricio Salinas Cornejo. 

 

TABLA:      

1.-  Cuenta Pública año 2023, Gestión Anual y de la Marcha General de la Municipalidad de 

Sagrada Familia, según lo establecido en el artículo N°67, de la Ley N°18.695 Orgánica 

Constitucional de Municipalidades. 

 
Secretario Municipal, saluda y comenta, La Ley 18.695 Orgánica Constitucional de Municipalidades 

en su artículo 67, establece que el Alcalde deberá dar Cuenta Pública al Concejo Municipal, al Consejo 

Comunal de Organizaciones de la Sociedad Civil y al Consejo Comunal de Seguridad Pública, a más 

tardar en el mes de abril de cada año de su gestión anual y de la marcha general de la Municipalidad. 
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Es así como el día de hoy se dará cumplimiento a tal disposición legal, la cual corresponde a una Sesión 

Extraordinaria del Honorable Concejo Municipal y es por ello que saludamos muy cordialmente al 

Señor Alcalde, don Osvaldo Jorquera Padilla y Señores Concejales don Francisco Meléndez Rojas, don 

Germán Reyes Campos, don Marcelo Ahumada Farías, don Luis González Briso y don Guillermo 

Morales Campos. 

 
También agradecemos la presencia de las autoridades locales, regionales, parlamentarias que 

representan al distrito y la circunscripción y a los diversos dirigentes de las organizaciones sociales, 

territoriales y vecinos de la comuna. 

 
A continuación invitamos al Alcalde de la Ilustre Municipalidad de Sagrada Familia para que dé inicio 

a la cuenta pública de la gestión municipal corresponde al año 2023. 

 
Alcalde, saluda y da la palabra a la locutora Lorena Sabando. 

 
Locutora, comenta Presentación Cuenta Pública 2023. 
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Alcalde, da palabras de cierre. 

 
Secretario Municipal, solicita, al Alcalde hacer entrega de una copia del libro de la Cuenta Pública 

2023 a los Señores Concejales. 

 
Alcalde, entrega los libros de la Cuenta Pública 2023 y al representante del Consejo Comunal de 

Seguridad Pública, don Miguel Letelier Baldassare y al Vicepresidente del Consejo de la Sociedad Civil 

don Juan San Martín. 

 
Alcalde, Cierra la sesión. 

-------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Se levanta la sesión en nombre de Dios, siendo las 19:40 horas del día jueves 25 de abril de 2024. 
    

 
OJP/PSC/mas 
 
Distribución:  
Sr. Alcalde 
Sres. Concejales (6)  
Secretaría Municipal 
Oficina de Actas Concejo Municipal  
 
Las intervenciones completas emitidas por los señores concejales respecto a los temas tratados en esta 
sesión quedan registradas en el audio Nº125°.  
 


